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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıda yer alan sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

yamtlanması hususunda gereğini arz ederim.
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NATO’nun ABD’den sonra en fazla harekat faaliyeti icra eden ama Askeri Sağlık

Sistemi olmayan tek ordusu Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK)’dır. Eski adıyla GATA, yeni adıyla

Sağlık Bilimleri Üniversitesi Gülhane Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nden Sağlık Bakanlığı’na

hağlanmasımn ardından hem işleyiş açısından hem de yapılan atamalar şikayet konusu

olmaktadır. Çok sayıda kamuda kalan asker kökenli doktor, yoğun bir baskı altında tutularak

uzaklaştırılmakta ve yerlerine kadrolaşma amacıyla yeni atamalar yapılmaktadır.

Son 1 yılda cerrahi branşlar olarak beyin cerrahisi, kalp-damar cerrahisi, kbb, üroloji,

genel cerrahi, ortopedi ve plastik cerrahi kliniklerinden tecrübeli ve başarılı askeri hekimlerin

mobbing vb. nedenlerle istifa ettikleri bilinmektedir. Ayrıca özel muayenehaneleri olan öğretim

üyesi düzeyinde askeri hekimlerin de hastane işleyişinde görev almalan engellenmektedir.

Askeri sağlık konusunda; eğitim ve öğretim veren, kurumsal bilgi birikimine haiz, özel

ihtisas gerektiren alanlarda (yamk tedavisi, ateşli silah ve patlayıcı madde yaralanmaları, protez

uygulamaları, kimyasal, biyolojik, radyolojik ve nükleer harp vb) uzmanlık sahibi, konusunda

dünya çapmda referans alınabilecek Gülhane Askeri Tıp Akademisi doktorları üzerindeki

baskımn boyutları gün geçtikçe artmaktadır.
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Halen güvenlik güçlerinin yaralanma, kaza vb. nedenlerle şevkinin yoğun bir şekilde

yapıldığı Gülhane Hastanesi’nde yapılan tedavilerin kimler tarafmdan üstlenildiği ve ne kadar

başarılı olunduklan hakkmda soru işaretleri artarak devam etmektedir.

Bu bağlamda:

1. Askeri hastaneler bakanlığmıza bağlandığından tarihten bugüne kadar kaç askeri doktor

görevinden aynirmştır?



2. GATA’da görevli olan askeri doktorlar hangi il, ilçe ve hastanelere görevlendirmesi

yapılarak tayin edilmişlerdir?

3. Söz konusu tayinler sonrası ya da istifa ederek ayrılan doktorların yerine kadrolara

yapılan atamalara kimler hangi kriterlere göre atanmıştır? Liyakate aykın, akraba ya da

cemaat ve benzeri ilişkileri olan kişiler ile ilgili yapılan atamalar hakkmda

Bakanlığınıza kaç şikayet başvurusımda bulunulmuştur?

4. İlaç ve implanttedariği yapan firmalarının ‘komisyon’ talepleri nedeniyle bakanlığınıza

yaptığı kaç şikayet bulunmaktadır? Bu şikayetler değerlendirilerek açılan soruşturma

sayısı kaçtır? Soruşturmalar sonrası kim ya da kimler hakkmda hukuki ve idari işlem

yapılmıştır?

5. GATA’da yeni bir yapılanmaya gitmeyi düşünüyor musunuz?

6. Askeri hastaneleri yeniden açmayı planlıyor musunuz?


